



《太平洋战争》第三集突然变调 上激情戏!

投资高达 2.3 亿美元的史上最贵美剧《太平洋战争》，第三集于本周上线。不过相比前两集大段大段的夜战戏来说，第三集主打温情牌，没有任何战争场面，主角之一的莱基倒在本集上演了一场无望的战地绝恋，令观众感伤不已的同时，莱基和斯黛拉的一场激情戏也令中国观众直呼尺度很大。

打累了 男主角抽空澳洲谈恋爱

连续的夜战戏过后，《太平洋战争》第三集完全转变了风格。故事发生地由瓜达尔卡纳尔岛来到了澳大利亚的墨尔本，在瓜岛上经历 4 个月身体与精神

双重考验的第一陆战师在这里受到了民众的欢迎，并被视为澳大利亚的拯救者，而大兵们则乐于享受难得的惬意时光。很快，莱基在电车里邂逅了一名澳大利亚女孩斯黛拉，两人迅速陷入爱河。不过战争仍要继续，浪漫时光没有持续多久，莱基就接到了整装出发的命令，尽管与斯黛拉早已约好战后一定会回来，可最终斯黛拉迫于家庭的压力还是提出了分手，理由是莱基可能战死沙场，再也回不了墨尔本了。这种悲情的气氛一直弥漫到结尾，当满载着美国大兵的船只驶离墨尔本时，莱基望着岸上送行队伍中的斯黛拉脸上充满了无奈和不舍。

第三集的悲情人物还不止莱基一人，因得到荣誉勋章而即将被派到后方为军方筹集资金的巴斯隆，听说要离开前线，反

倒没有一丝喜悦，一枚勋章弥补不了他所受到的伤痛，结尾部分与战友摩根在机场的分别十分煽情，两人话语很少，只是默默注视，彼此眼角噙着泪水，互敬军礼道别，而这一次的分别可能就是最后一次的相聚。

看疲了 女演员 2 分钟裸给你看

比《太平洋战争》提前播出的另一部美剧《斯巴达克斯：血与狂沙》，因充斥了大量的血腥与情色镜头，成为今年颇受争议的一部新剧。不过令很多观众没有想到的是《太平洋战争》的激情戏尺度也堪称“限制级”，更有观众大呼第三集可以改名《澳洲激情史》了。

说实话第三集的卖点就在感情戏上，在本集进行到大约 29 分

钟时，莱基和斯黛拉上演了激情戏，这场戏长约 2 分钟，女演员更以背面全裸出演，让不少观众吓了一跳，直称尺度太大了。

对于这样的剧情安排，观众也各有意见，一部分观众认为导演之所以这样安排，是想通过这些侧面的感情与生活细节来烘托战争的残酷，更有反战的意味，“军人不是战争机器，他们也有感情，同样他们也留恋和平下的爱情，但是和平他们必须用生命去捍卫。人物必须有血有肉才可以令观众信服，成集地杀鬼子，那只是战争机器。”而另一部分观众则认为第三集突然来了很多情感戏，令前两集的夜战戏激烈程度大打折扣，实在是备受煎熬，“很多情感戏完全就是为了迎合收视需要，这样反倒会让剧情发展显得拖沓。”

徐云霄



Lady Gaga 献声《007》

作风造型奇特的 Lady Gaga 大受歌迷喜爱，就连 007 系列电影的大老板们也对她情有独钟，打算邀她为最新的一集 007 电影献唱、谱写主题曲。

据英国媒体报道，Lady Gaga 已被视为最新 007 电影主题曲演唱者的首选歌手。由于 Lady Gaga 的打扮、歌声与音乐是年轻人追随的目标，为了抢占年轻观众市场，007 电影的幕后老板们向 Lady Gaga 抛来橄榄枝。虽然她不是 007 邦德女郎，但是有她献声演唱，相信会成为热门话题。

宗和

安妮斯顿推新写真

好莱坞女星詹妮弗·安妮斯顿登上最新一期英国版的《Harper's Bazaar》杂志，41 岁的她接受了该杂志的采访。关于重新开始：“过去的 5 年对我来说就像春季大扫除，现在是我重生的时间，我喜欢尝试新事物，我不喜欢因循守旧。”关于在好莱坞尊敬的女性：“我喜欢当导演的德鲁·巴里摩尔，这对于她来说是新的开始。我喜欢人们看到她现在的生活，我不喜欢人们总想着过去。同样，我也喜欢黛米·摩尔。”

新浪



Lady Gaga

青歌赛民族唱法半决赛结束

蒋大为：只会飙高音“没出息”

随着前晚第十四届“蓝色经典·天之蓝” CCTV 青年歌手电视大奖赛民族唱法半决赛最后一场比赛的结束，为期两天的连续激战也告一段落。闯入决赛的 30 名参赛选手中，不乏上届的获奖选手。从半决赛参赛选手来看，本届大赛民族唱法打破了以往“民族唱法比赛其实是学院派民族唱法的比赛”的误区，有更多具有民族特色和独特个性的

选手脱颖而出。据悉，参加过上届青歌赛的老选手，此次都有不错的表现，泽旺多吉、王□、王庆爽等都入围了总决赛，“通过他们在两届上的表现，不难看出民族选手的成长：对歌曲更娴熟的驾驭和日益提高的音乐素养。”评委蒋大为说。首次亮相的一些选手也给观众和评委带来惊喜，帕里扎提组合给人留下了深刻印象，那种

纯真、质朴的表演，那样浓郁的生活气息，他们在唱歌的同时也展示着各自真实的生活状态和乐观积极的心态。评委蒋大为说到本次半决赛选手表现时提到：“大赛应更多鼓励新作品，我们更多的是希望看到选手在风格和情感上对作品的再创造，而不仅仅是飙高音，高音不等于有难度，只会飙高音‘没出息’。”

快报记者 李谷

阿穆隆赔偿 70 万

阿穆隆酒驾肇事逃逸案随着不久前伤者的去世，案件也进入了最后的司法处理阶段，阿穆隆被认定在该起事故中负全责。日前记者从死者李荣珍的丈夫王成记处得知，阿穆隆的妹妹已跟他协商“私了”，并一次付清了 70 万元的赔偿。对于赔偿，王成记说现在自己不管满意不满意都只能接受，“毕竟我还有两个孩子要抚养，生活还得继续。我没有选择，只能面对现实。”阿穆隆的表哥表示，70 万的赔偿是阿穆隆父亲和家人四处筹的，“阿穆隆的父亲把房子卖了，妹妹查娜向其他亲戚还有朋友都借了钱，筹到这个数目。现在全家都背着债，非常不容易。我们只是希望阿穆隆能够早点出来，重新面对生活。”律师表示，双方达成赔偿协议后，受害方不追究其民事责任，但是刑事责任还会执行，只是量刑要低很多，本来 3 年以上 7 年以下，现在有可能一两年甚至是缓刑。

华南

王菲个唱连演五场

近日王菲演唱会的主办方终于公布了天后个唱的初步计划，场地设在北京五棵松体育馆，举办时间初步定在 10 月，场次则是令人吃惊的五天连演五场。据主办方透露，此次王菲个唱目前已经确定至少 10 场，分别是北京 5 场、上海 5 场，其他省市也会陆续加入。除了演唱会之外，王菲还签约了中国移动 12530 无线音乐，以此开辟新歌数字发行的另一片疆土。据透露，目前中国移动正在对王菲的《传奇》进行数字发行的大力推广，这一推广计划要持续到 5 月底才能全部完成，其间会有很多新的动作：如独家无线首发仪式、与歌迷的互动、赢取王菲亲笔签名、礼物等。

张学军

最穷小子也能“发财”

日前，一本名为《全中国最穷的小伙子发财日记》的图书热销书市，该书作者老康曾经度过每天只吃一碗面条的潦倒生活，但是现如今，他已经变身为拥有一家公司的成功企业家。为了让作者老康出书与广大读者共勉成功经历，出版社编辑前后给老康致电 100 多次，才让老康愿意将自己的故事慢慢道来。

老康说，这本“发财日记”，他却从未想过要出版成书：“要说发财，很多人都比我赚钱，我觉得自己不太不好意思出这样的书。现在既然出出来了，我也觉得这书对年轻人确实有它的价值，毕竟我在里面讲给大家听的是最笨的发财方法，这些笨方法容易学。”

如今《发财日记》刚刚上市，便销售迅猛，首印更是达到了 30 万册。但老康告诉记者，30 万册的版税并不吸引他，“我最担心的是这本书影响了我的生意，我希望自己的生活和过去保持一样，我现在是一个生意人，不是作家。如果有哪个落魄的年轻人读完后能受启发，改变自己的命运，这比我拿多少钱版税要更有意义得多！”

快报记者 应嘉轩

影讯(4月2日-5日)

《爱丽丝梦游仙境》
上影国际影城:10:50 12:25 13:25 15:50 17:15 18:10 19:40 20:50 新街口国际影城:10:35 11:35 13:20 14:20 15:45 16:45 18:10 19:10 20:35 万达国际影城:10:30 11:30 12:45 15:00 17:15 16:00 19:30 21:45 和平影城:10:00 11:30 12:10 14:00 16:20 17:15 18:45 19:30 21:00
《月满轩尼诗》
上影国际影城:10:15 12:30 14:40 16:50 19:10 21:25 新街口国际影城:10:40 15:00 17:10 19:20 21:30 万达国际影城:11:10 13:25 15:45 16:30 17:55 18:40 20:05 22:20 和平影城:10:30 12:30 14:35 16:40 18:50 21:05



蒋大为